

音乐剧《不能说的秘密》连演三天

一路圈粉 从杰伦迷变剧情粉

本报讯(记者梅冬妮)“还记得你说家是唯一的城堡,随着稻香河流继续奔跑,微微笑,小时候的梦我知道……”对于一代人来说,周杰伦的名字就是他们儿时的梦想,无论是透过音乐心心相印,或是借助银幕分享偶像的成长历程,还是将大家耳熟能详的故事搬上舞台,对于杰迷来说,昨晚就是他们圆梦的日子。

昨晚,音乐剧《不能说的秘密》在汉公演的最后一场在湖北剧院落下帷幕,《稻香》成为演员谢幕时和台下观众互动的最后一首歌。粉丝们压抑了整场剧目的情绪在这首温暖歌谣中得以爆发,一直安静着的他们,终于在这段时间里从局外走进故事,成为了自己青春故事里的主角。



演出现场

冲着杰伦来看戏 看完剧忘掉原版电影

囊括周杰伦原创故事以及音乐,加上百老汇幕后制作班底,音乐剧《不能说的秘密》在筹备之时便坐拥两大IP。无需多言,这部主打将周杰伦同名电影搬上舞台,同时奉送多首周杰伦经典作品的音乐剧,受众无疑锁定广大杰迷。当记者出现在演出现场时观察到,的确相当一部分观众都是85后、90后,他们表示成长阶段就深受周杰伦音乐的影响,听闻音乐剧的制作又由百老汇操刀,相信水准也有所保证,第一时间就买门票前来观看。

但凡翻拍或改编,虽在观众认知度上有所保证,但往往也伴随着其他风险。将一代人的音乐领袖的成长故事搬上舞台,想要“零差评”几乎是不可能。死忠杰迷仍然对剧中“小公举”、“哎哟不错哟”等细节表示“有些尴尬和好笑”;电影中的经典桥段“斗琴”,呈现在舞台上则变成“一言不合就尬琴”,缺乏铺陈。原本作为亮点穿插在情节中的周杰伦歌曲,如“《公主病》《爷爷泡的茶》这些‘太杰伦’的歌,从演员嘴里唱出来则变得太音乐剧而失去了特色。”

但从三天的公演反响来看,大部分观众和粉丝仍对改编表示满意,叶湘伦和路小雨从此不再是周杰伦和桂纶镁的代名词,粉丝们甚至可以抛弃对原有电影的印象,重新接受这个由音乐剧新人完成的舞台作品。



被男主曹杨圈粉

一路从北京追到武汉

除了武汉本地的观众,一行十多人组成的小分队在昨晚的现场尤其打眼,他们手持粉蓝以及白色两款手幅,上面印着“你是我们的可遇而不可求——曹杨全国后援会”字样。他们正是该剧男主角曹杨的粉丝团,据成员枫凌兔兔介绍,伙伴们来自全国各地;“我从北京来,还有上海、江苏等地。我们从北京的首演追起,到上海再到武汉,这部剧已经看过七八场。”

枫凌兔兔告诉记者,一开始的确因为周杰伦的音乐走进剧场,但“演出中曹杨一上台,我们就被他说话的声音圈粉。”尤其是剧目上半场的最后一首歌,曹杨独唱的周杰伦代表情歌《搁浅》,歌中标志性的高音即便是杰伦本人也表示难度不小,但曹杨现场演唱的高水准发挥,让在场观众统统用欢呼和掌声献上致敬。而这首歌也让枫凌兔兔与她的伙伴们决定一路跟随曹杨到底。

专业人士看门道

捧同学场感觉非常棒

虽然剧目的幕后班底几乎代表了东西方流行音乐的最高水准,但在剧目呈现中最重要的演员阵容却是清一色的新面孔,他们中的不少还是大学在读,也有的刚刚走出校园。观众席中,为演员加油鼓气的亲友团不在少数,毕业于北京联合大学的孔令淼,这次就是专程从北京到武汉,为舞台上的老同学郑建悦捧场。

大学就读合唱指挥专业的孔令淼,平日里也时常接触百老汇的音乐剧以及其他音乐舞台艺术形式。和经过时间淬炼的百老汇经典相比,这部还带着校园里青草味的剧目在他看来“非常棒,非常好看!”跟百老汇的演员相比这批新人也毫不逊色;“他们非常专业,唱功都特别好,面对舞台上的一些小意外也能随机应变。”



谷嘉诚

原创RAP、hold住综艺、热心公益…… 实力与颜值齐飞 是这个昆明大男孩追求的年轻力量

一颗心系贫困山区孩子的公益心,都捕获了无数“少女心”……

挑战与坚持 是年轻的力量与魅力

谷嘉诚,这个1992年出生的昆明帅小伙,在6月19日迎来了25岁生日。成为一名艺人走进公众的视野,对谷嘉诚来说,并非偶然。2015年,在成都体育学院英语专业毕业后,谷嘉诚便拿到了美国俄勒冈大学的研究生录取通知书,但他却想选择另一条路试试不一样的生活。于是,谷嘉诚参加了浙江卫视的才艺养成励志节目——《燃烧吧少年》训练营。在节目中,虽是英语专业的谷嘉诚在几千名选手中脱颖而出,已是一件非常炫酷非常了不起的事情。2016年9月28日,谷嘉诚成为X玖少年团成员正式出道,X玖少年团同名专辑《X玖》销售量近30万张。

喜欢原创RAP、爱打篮球,有点文艺,喜欢余文乐……“话最少”,才是谷嘉诚给自己定的“标签”,可仔细想来,却觉得有些许“偏颇”。在参加比赛时,以一挑二,宣言“舞台是我的球场”,斗志坚定也昂扬;出道后,在综艺节目中,大胆说出“今天我替你说”,心地温暖又妥帖;“快把我的星空女神还给我”我刚参加完艺考”我跳警”如此机敏大胆又幽默风趣,最关键的是,他还帅晕一片迷妹!

谷嘉诚参演了《超星星学园》,饰演剧中反派苏格拉底一角,穿着黑色斗篷,热衷寻找WiFi,将一个复仇的大Boss演绎得妙趣横生。目前,谷嘉诚正在拍摄电视剧《斗破苍穹》,饰演面冷心热、武力值超高的虎伽一角。同样值得期待的是,谷嘉诚还参拍了《捉妖记2》,将于2018年大年初一上映,相信由他饰演的小妖会让很多人眼前一亮。我们看到的谷嘉诚,是冷峻的也是温柔的还是有趣的,对娱乐圈来说,这个昆明男孩还显得有些青涩,有些不足,但他一直在不断努力。而这种挑战与坚持,也正是年轻的力量与魅力!

爱跨越山水 让更多孩子享受运动

除了有才有色,谷嘉诚还是个体育爱好者,喜欢打球踢球。当然,他还是个热心于公益的人,“谷嘉诚爱心体育园”这个以其名字命名的爱心公益项目在2016年3月底正式启动。“谷嘉诚爱心体育园”,旨在帮助更多的贫困小学建设体育园地,让更多的孩子享受到运动的乐趣。

在谷嘉诚的带领和影响下,其后援会联合云南省青少年发展基金会和中共共青团平彝族自治县委员会,通过实地考察,“谷嘉诚爱心体育园”第一所爱心体育园决定落地云南省玉溪市平彝县波村小学。

波村小学始建于1959年,1999年8月迁于现址,距离新平县水塘镇政府23公里,是典型的贫困山区学校。该校在校学生175人,教职工11人,学校位置偏远且资金来源有限,校内设施匮乏,学习内容十分有限。2016年5月10日,第一所“谷嘉诚爱心体育园”在这里正式揭牌,共捐赠了室外篮球架、羽毛球柱、乒乓球台、单双杠、电子钢琴、篮球足球等15类体育和音乐器材。

为了给更多的贫困孩子带去,2016年6月起,“谷嘉诚爱心体育园”与中国青少年发展基金会开展合作,共筹集项目专项基金近10万元。2017年4月—6月,共揭牌三所爱心体育园,分别位于云南省玉溪市平彝县戛洒镇南蚌小学、山西省晋中市榆社县云竹镇云竹村云竹中心校和山西省大同市浑源县青磁窑乡伊家咀村青磁窑小学。目前,位于云南省临沧市沧源县岩帅镇新华小学第五所“谷嘉诚爱心体育园”物资已筹集到位,计划于2017年7月揭牌。

“公益无小事”,自2016年4月以来,“谷嘉诚爱心体育园”项目已惠及600多名偏远、贫困地区的小学生。少年强则中国强,对谷嘉诚来说,希望能够为公益事业尽一份自己的力量,让爱跨过山山水水,种下的一颗颗希望的小火种,让更多孩子享受运动的乐趣!